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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14/05/2026 
 
Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, o Presidente declara 
abertos os trabalhos da 26ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2026, em 14 de maio de 
2026. 
 
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 
  
LEITURA 

 
1ª DISCUSSÃO 
 
Projeto de Lei Nº46/26 – Mensagem N°22/26 - Poder Executivo (1ª Discussão) 
Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2027 e dá outras 
providências. 
 
Projeto de Lei Nº52/26 - Poder Legislativo – Dr. Tanilo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Lauro da Costa Arruda, a Sala do Ex-Vereador do Município de Caucaia, 
localizada no Prédio da Câmara Municipal. 
 
Projeto de Lei Nº54/26 – Mensagem N°24/26 - Poder Executivo (1ª Discussão) 
Institui o Programa Caucaia limpa e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei Nº55/26 - Poder Legislativo – Liana Cordeiro (1ª Discussão) 
Institui no âmbito do Município de Caucaia, o mês “Abril Azul”, dedicado à conscientização sobre o 
Transtorno de Espectro Autista (TEA), e dá outras providências.   

 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  

 
INDICAÇÕES 
 
Indicação Nº 298/26 – Bené Cunha (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Naumi Amorim, junto à Secretaria Municipal de Saúde, viabilizar 
o serviço de reforma do antigo prédio do CAPS, transformando o mesmo em uma UAPS – Unidade de 
Atenção aos Programas de Saúde, transferindo para esse novo local a UAPS Capemi, que atualmente 
funciona em um prédio alugado. 
 
Indicação Nº 299/26 – Tancredo dos Santos (Única Discussão) 
Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, com cópia 
ao Secretário Municipal de Saúde, Sr. Moacir Soares, um estudo técnico e orçamentário com objetivo 
de checar a possibilidade da construção de um Posto de Saúde no bairro Parque Soledade, neste 
Município. 
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Indicação Nº 300/26 – Mersinho (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à Secretaria Municipal de Educação – 
SME, a implementação de um Programa de Capacitação em Primeiros Socorros, destinado aos 
controladores de acesso das unidades escolares da rede municipal, abrangendo tanto a sede quanto 
todos os distritos, deste município. 
 
Indicação Nº 301/26 – Marquinho Tiradentes (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito, Naumi Amorim, com cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 
Gutemberg Elesbão Chaves dos Santos, a instalação de manilhas para drenagem de águas pluviais na 
localidade do bairro Deserto, no âmbito deste município. 
 
Indicação Nº 302/26 – J. Wellington (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito, Naumi Amorim e Secretário de Patrimônio e Transporte, José Alberto Rocha, 
a criação de uma praça com academia ao ar livre, na Rua Pedestre D, na altura do numeral 202, no 
bairro Parque Guadalajara, neste Município.  
 
Indicação Nº 303/26 – J. Wellington (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim e Secretário de Saúde, Moacir Soares, a ampliação 
do setor de observação do Hospital Municipal, Abelardo Gadelha da Rocha, neste Município. 
 
Indicação Nº 304/26 – Silvio Nascimento (Única Discussão) 
Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, a adoção de 
medidas para concessão de férias remuneradas com adicional constitucional de 1/3 e antecipação do 
13º salário aos servidores contratados temporariamente no Município de Caucaia/CE. 

 
REQUERIMENTOS 

  
DR. TANILO 

 
Nº 836/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, juntamente ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento da estrada da 
Lagoa do Barro, neste Município.  
 
LIANA CORDEIRO  

 
Nº 837/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a construção de uma areninha entre as ruas Ananias 
Alexandre com José Maria da Silva na Curicaca, neste Município. 
 
Nº 838/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a complementação asfáltica nas ruas perpendiculares 
do bairro Pabussu, neste Município. 
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Nº 839/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. José Alberto Rocha, Secretário 
Municipal de Patrimônio e Transporte, a batição de mato, limpeza e corte da grama no Campo do 
Londrina, situado na Rua Manuel Ferreira, no Centro, neste Município. 
 
BENÉ CUNHA 

 
Nº 840/26 
Requer ao Ilmo. Sr. Carlos Gomes da Silva, Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia, 
a sincronização de dois semáforos da Avenida Dom Almeida Lustosa, o primeiro próximo ao Mix 
Mateus e o segundo no cruzamento com a Rua Dona Elisa, melhorando a fluidez do tráfego, reduzindo 
o tempo de espera e aumentando a segurança de motoristas e pedestres.  
 
TANCREDO DOS SANTOS 

 
Nº 841/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Infraestrutura, Exmo. 
Gutemberg Elesbão Chaves, a pavimentação completa de toda extensão das Ruas: Francisco Felipe da 
Silva e Rua São Judas Tadeu, ambas localizadas no bairro Itapoã, neste Município. 
 
Nº 842/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Infraestrutura, Exmo. 
Gutemberg Elesbão Chaves, a pavimentação completa de toda extensão da Rua Carlos Alberto Queiroz 
Passos, localizada no bairro Grilo, neste Município. 
 
MOISÉS OLIVEIRA 

 
Nº 843/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Moacir de Sousa Soares, Secretário 
Municipal de Saúde, a reforma da UAPS Maria de Jesus Ferreira, no conjunto Metropolitano, neste 
Município. 
 
Nº 844/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Nossa 
Senhora de Fátima, localizada no Bairro Parque São Gerardo, neste Município. 
 
NATÉCIA CAMPOS 

 
Nº 845/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia para a SPT, a realização de limpeza 
geral na Escola Maria Inocência de Araújo, Coité Pedreiras, neste Município. 
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Nº 846/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia para a SEINFRA, a realização de limpeza 
e desobstrução do acesso à praia localizado na Rua Wenceslau Machado, nas proximidades do 
Condomínio Solar do Icaraí, neste Município. 
 
MERSINHO 

 
Nº 847/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, e o Sr. Moacir de Sousa Soares, Secretário 
Municipal de Saúde, a construção de um posto de saúde na comunidade do Carrapicho, neste 
município. 
 
MARQUINHO TIRADENTES 

 
Nº 848/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, com cópia ao Secretário de Patrimônio e Transporte, José 
Alberto Rocha Júnior, a manutenção de iluminação e posterior substituição de iluminação convencional 
por luminárias de LED, nos campos localizados no bairro Cigana e Nova Cigana, neste município. 
 
Nº 849/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, com cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 
Gutemberg Elesbão Chaves dos Santos, e à CAGECE, solicitando a implantação de rede de saneamento 
básico e pavimentação asfáltica no bairro Iparana, neste munícipio. 
 
J. WELLINGTON 

 
Nº 850/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Municipal, Naumi Amorim e o Secretário de Infraestrutura, Bebeto Gomes, 
a pavimentação de piso intertravado das Ruas 05, 06 ,07, 08, 09 e 11, no bairro Esplanada do Araturi, 
neste município. 
 
MARCELO PINTO 

 
Nº 851/26 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Naumi Gomes de Amorim, Prefeito Municipal, junto ao Sr. Carlos Sidney 
Gomes da Silva, Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito, uma passagem elevada de pedestres 
em frente ao mercadinho do Carlito e em frente à Escola Mirian Pontes Juca, no bairro Curicaca em 
Caucaia. 
 
Nº 852/26 
Requer ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, Prefeito Municipal, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão 
Chaves dos Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a troca dos refletores ao redor da lagoa, no 
bairro Curicaca, em Caucaia. 
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Nº 853/26 
Requer ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, Prefeito Municipal, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão 
Chaves dos Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a manutenção da areninha no bairro 
Curicaca em Caucaia. 
 
SILVIO NASCIMENTO 

 
Nº 854/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica, Rua Tarcila do Amaral, 
localizada no Bairro do Garrote (Pau-Branco), neste Município. 
 
Nº 855/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica, calçamento em pedra tosca 
e drenagem pluvial, Rua Maria Do Socorro Mariano dos Santos, localizada no Bairro do Garrote (Pau-
Branco), neste Município. 
 
Nº 856/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal, a pavimentação asfáltica, da Rua Santa Rita, localizada no Grilo, neste 
Município. 
 
GERMANA SALES 

 
Nº 857/26 
Requer ao Exmo. Sr. Presidente da AMT, Carlos Gomes, a implantação de uma lombada elevada na Rua 
Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, na comunidade da Tabubinha, neste município. 
 
Nº 858/26 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário de Patrimônio e Transporte, Alberto Júnior, a contratação de 
operadores para os sistemas de abastecimento de água das comunidades Poço Verde e Bom Principio 
Velho, neste município. 
 
Nº 859/26 
Requer ao Sr. Exmo. Governador Elmano de Freitas, a construção de uma ponte na comunidade 
Jarandragoeira na BR-020, neste município. 
 
KESSYA DO CARLINHOS DO POVO 

 
Nº 860/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à Sr. Camila Bezerra Costa da Silva, 
Secretário Municipal de Educação, que seja realizado a reforma da escola e quadra esportiva da escola 
E.E.I.E.F Adriano Martins, localizada no Pacheco, neste Município. 
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Nº 861/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Bebeto Gomes, Secretário de 
Infraestrutura, que seja feita ação paliativa para a Rua Josefa Crisóstomo, na comunidade Mangabeira, 
no município de Caucaia. 
 
Nº 862/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Bebeto Gomes, Secretário de 
Infraestrutura, que seja feita ação paliativa para a Rua Manoel Alves, na comunidade do Garrote -  
Mangabeira, no município de Caucaia. 
 
KALYNE VIEIRA 

 
Nº 863/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, asfaltar a Ruas Raimundo Rocha e Rua Viana Façanha, 
localizadas no bairro Guajiru, neste Município. 
 
Nº 864/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. José Alberto Rocha Junior, Secretário 
Municipal de Patrimônio, a ampliação da linha de Transporte Escolar no primeiro horário dos bairros 
Jardim Icaraí e Guajiru, neste Município. 
 
THIAGO CONRADO 

 
Nº 865/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a recuperação asfáltica de todas as ruas da Comunidade 
Bom Jesus, neste município. 

 
2 - PEQUENO EXPEDIENTE 

 
3 - GRANDE EXPEDIENTE 
 
4 – ORDEM DO DIA 

 
LEITURA 

 
1ª DISCUSSÃO 
 
Projeto de Lei Nº46/26 – Mensagem N°22/26 - Poder Executivo (1ª Discussão) 
Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2027 e dá outras 
providências. 
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Projeto de Lei Nº52/26 - Poder Legislativo – Dr. Tanilo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Lauro da Costa Arruda, a Sala do Ex-Vereador do Município de Caucaia, 
localizada no Prédio da Câmara Municipal. 
 
Projeto de Lei Nº54/26 – Mensagem N°24/26 - Poder Executivo (1ª Discussão) 
Institui o Programa Caucaia limpa e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei Nº55/26 - Poder Legislativo – Liana Cordeiro (1ª Discussão) 
Institui no âmbito do Município de Caucaia, o mês “Abril Azul”, dedicado à conscientização sobre o 
Transtorno de Espectro Autista (TEA), e dá outras providências.   

 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  

 
INDICAÇÕES 
 
Indicação Nº 298/26 – Bené Cunha (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Naumi Amorim, junto à Secretaria Municipal de Saúde, viabilizar 
o serviço de reforma do antigo prédio do CAPS, transformando o mesmo em uma UAPS – Unidade de 
Atenção aos Programas de Saúde, transferindo para esse novo local a UAPS Capemi, que atualmente 
funciona em um prédio alugado. 
 
Indicação Nº 299/26 – Tancredo dos Santos (Única Discussão) 
Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, com cópia 
ao Secretário Municipal de Saúde, Sr. Moacir Soares, um estudo técnico e orçamentário com objetivo 
de checar a possibilidade da construção de um Posto de Saúde no bairro Parque Soledade, neste 
Município. 
 
Indicação Nº 300/26 – Mersinho (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à Secretaria Municipal de Educação – 
SME, a implementação de um Programa de Capacitação em Primeiros Socorros, destinado aos 
controladores de acesso das unidades escolares da rede municipal, abrangendo tanto a sede quanto 
todos os distritos, deste município. 
 
Indicação Nº 301/26 – Marquinho Tiradentes (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito, Naumi Amorim, com cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 
Gutemberg Elesbão Chaves dos Santos, a instalação de manilhas para drenagem de águas pluviais na 
localidade do bairro Deserto, no âmbito deste município. 
 
Indicação Nº 302/26 – J. Wellington (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito, Naumi Amorim e Secretário de Patrimônio e Transporte, José Alberto Rocha, 
a criação de uma praça com academia ao ar livre, na Rua Pedestre D, na altura do numeral 202, no 
bairro Parque Guadalajara, neste Município.  
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Indicação Nº 303/26 – J. Wellington (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim e Secretário de Saúde, Moacir Soares, a ampliação 
do setor de observação do Hospital Municipal, Abelardo Gadelha da Rocha, neste Município. 
 
Indicação Nº 304/26 – Silvio Nascimento (Única Discussão) 
Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, a adoção de 
medidas para concessão de férias remuneradas com adicional constitucional de 1/3 e antecipação do 
13º salário aos servidores contratados temporariamente no Município de Caucaia/CE. 

 
REQUERIMENTOS 

  
DR. TANILO 

 
Nº 836/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, juntamente ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento da estrada da 
Lagoa do Barro, neste Município.  
 
LIANA CORDEIRO  

 
Nº 837/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a construção de uma areninha entre as ruas Ananias 
Alexandre com José Maria da Silva na Curicaca, neste Município. 
 
Nº 838/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a complementação asfáltica nas ruas perpendiculares 
do bairro Pabussu, neste Município. 
 
Nº 839/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. José Alberto Rocha, Secretário 
Municipal de Patrimônio e Transporte, a batição de mato, limpeza e corte da grama no Campo do 
Londrina, situado na Rua Manuel Ferreira, no Centro, neste Município. 
 
BENÉ CUNHA 

 
Nº 840/26 
Requer ao Ilmo. Sr. Carlos Gomes da Silva, Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia, 
a sincronização de dois semáforos da Avenida Dom Almeida Lustosa, o primeiro próximo ao Mix 
Mateus e o segundo no cruzamento com a Rua Dona Elisa, melhorando a fluidez do tráfego, reduzindo 
o tempo de espera e aumentando a segurança de motoristas e pedestres.  
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TANCREDO DOS SANTOS 
 

Nº 841/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Infraestrutura, Exmo. 
Gutemberg Elesbão Chaves, a pavimentação completa de toda extensão das Ruas: Francisco Felipe da 
Silva e Rua São Judas Tadeu, ambas localizadas no bairro Itapoã, neste Município. 
 
Nº 842/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário de Infraestrutura, Exmo. 
Gutemberg Elesbão Chaves, a pavimentação completa de toda extensão da Rua Carlos Alberto Queiroz 
Passos, localizada no bairro Grilo, neste Município. 
 
MOISÉS OLIVEIRA 

 
Nº 843/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Moacir de Sousa Soares, Secretário 
Municipal de Saúde, a reforma da UAPS Maria de Jesus Ferreira, no conjunto Metropolitano, neste 
Município. 
 
Nº 844/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Nossa 
Senhora de Fátima, localizada no Bairro Parque São Gerardo, neste Município. 
 
NATÉCIA CAMPOS 

 
Nº 845/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia para a SPT, a realização de limpeza 
geral na Escola Maria Inocência de Araújo, Coité Pedreiras, neste Município. 
 
Nº 846/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia para a SEINFRA, a realização de limpeza 
e desobstrução do acesso à praia localizado na Rua Wenceslau Machado, nas proximidades do 
Condomínio Solar do Icaraí, neste Município. 
 
MERSINHO 

 
Nº 847/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, e o Sr. Moacir de Sousa Soares, Secretário 
Municipal de Saúde, a construção de um posto de saúde na comunidade do Carrapicho, neste 
município. 
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MARQUINHO TIRADENTES 
 

Nº 848/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, com cópia ao Secretário de Patrimônio e Transporte, José 
Alberto Rocha Júnior, a manutenção de iluminação e posterior substituição de iluminação convencional 
por luminárias de LED, nos campos localizados no bairro Cigana e Nova Cigana, neste município. 
 
Nº 849/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, com cópia ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 
Gutemberg Elesbão Chaves dos Santos, e à CAGECE, solicitando a implantação de rede de saneamento 
básico e pavimentação asfáltica no bairro Iparana, neste munícipio. 
 
J. WELLINGTON 

 
Nº 850/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Municipal, Naumi Amorim e o Secretário de Infraestrutura, Bebeto Gomes, 
a pavimentação de piso intertravado das Ruas 05, 06 ,07, 08, 09 e 11, no bairro Esplanada do Araturi, 
neste município. 
 
MARCELO PINTO 

 
Nº 851/26 
Requer ao Excelentíssimo Sr. Naumi Gomes de Amorim, Prefeito Municipal, junto ao Sr. Carlos Sidney 
Gomes da Silva, Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito, uma passagem elevada de pedestres 
em frente ao mercadinho do Carlito e em frente à Escola Mirian Pontes Juca, no bairro Curicaca em 
Caucaia. 
 
Nº 852/26 
Requer ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, Prefeito Municipal, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão 
Chaves dos Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a troca dos refletores ao redor da lagoa, no 
bairro Curicaca, em Caucaia. 
 
Nº 853/26 
Requer ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, Prefeito Municipal, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão 
Chaves dos Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a manutenção da areninha no bairro 
Curicaca em Caucaia. 
 
SILVIO NASCIMENTO 

 
Nº 854/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica, Rua Tarcila do Amaral, 
localizada no Bairro do Garrote (Pau-Branco), neste Município. 
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Nº 855/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica, calçamento em pedra tosca 
e drenagem pluvial, Rua Maria Do Socorro Mariano dos Santos, localizada no Bairro do Garrote (Pau-
Branco), neste Município. 
 
Nº 856/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal, a pavimentação asfáltica, da Rua Santa Rita, localizada no Grilo, neste 
Município. 
 
GERMANA SALES 

 
Nº 857/26 
Requer ao Exmo. Sr. Presidente da AMT, Carlos Gomes, a implantação de uma lombada elevada na Rua 
Nossa Senhora do Perpétuo Socorro, na comunidade da Tabubinha, neste município. 
 
Nº 858/26 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário de Patrimônio e Transporte, Alberto Júnior, a contratação de 
operadores para os sistemas de abastecimento de água das comunidades Poço Verde e Bom Principio 
Velho, neste município. 
 
Nº 859/26 
Requer ao Sr. Exmo. Governador Elmano de Freitas, a construção de uma ponte na comunidade 
Jarandragoeira na BR-020, neste município. 
 
KESSYA DO CARLINHOS DO POVO 

 
Nº 860/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto à Sr. Camila Bezerra Costa da Silva, 
Secretário Municipal de Educação, que seja realizado a reforma da escola e quadra esportiva da escola 
E.E.I.E.F Adriano Martins, localizada no Pacheco, neste Município. 
 
Nº 861/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Bebeto Gomes, Secretário de 
Infraestrutura, que seja feita ação paliativa para a Rua Josefa Crisóstomo, na comunidade Mangabeira, 
no município de Caucaia. 
 
Nº 862/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Bebeto Gomes, Secretário de 
Infraestrutura, que seja feita ação paliativa para a Rua Manoel Alves, na comunidade do Garrote -  
Mangabeira, no município de Caucaia. 
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KALYNE VIEIRA 
 

Nº 863/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, asfaltar a Ruas Raimundo Rocha e Rua Viana Façanha, 
localizadas no bairro Guajiru, neste Município. 
 
Nº 864/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. José Alberto Rocha Junior, Secretário 
Municipal de Patrimônio, a ampliação da linha de Transporte Escolar no primeiro horário dos bairros 
Jardim Icaraí e Guajiru, neste Município. 
 
THIAGO CONRADO 

 
Nº 865/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a recuperação asfáltica de todas as ruas da Comunidade 
Bom Jesus, neste município. 
 
SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 

 

 

 


